

Лучший подарок ЮБИЛЕЮ

В эти дни все советские люди с глубоким вниманием изучают Тезисы ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции». Стендалы, выставки, торжения, митинги, спортели формы взорвут рощица юбилейного Пятина ЦК КПСС. Тезисы во главе производств первого в мире государства рабочих и крестьян. Ответ на этот призыв является самоотверженный труд рабочих, колхозников, интеллигенции. Коллективы трудящихся должны в этот период выполнить план этого года пятитица, улучшить качество продукции, повысить эффективность общественного производства.

Юбилейные обязательства успешно выполняются в пятницу. Об этом, в частности, свидетельствует переключение летучего плана большинства промышленных предприятий города и района. Особенно хорошо трудятся колхозники заводов им. Диринского, Хрустального, затавашевца, Стекловолокон, фабрики «Красный Пролетария». Такими же успехами отличаются предприятия «Темн бор», стекольного им. Свердловского и многие другие предприятия. Так, например, дирекция план первого полугодия выполнения на 103,5 процента. Сверх плана вымучено различной продукции на сумму 530 тысяч рублей.

Технически и производственно фабрика «Красный Пролетария», работающая на новейшей системе производства и автоматического регулирования, шестипятилетнюю программу юбилейного года завершения производства на сумму 1165 тысяч метров ткани и 326 тонн шерсти. Всего на сумму 767,5 тысячи рублей.

Коллектив завода им. Свердлова год от года наращивает производственные мощности. На предприятии проводятся реконструкция. Данное это не мешает стабильно высокие показатели с государственным заданием. План первого полугодия они выполнили на 103,5 процента.

Сопереживая в честь 50-летия Великого Октября, вторая юбилейная юбилейная завода Стекловолокон (сменный мастер Т. Лесов) 21 июня доработала в выполнении полугодичного плана. На этом предприятии хорошо трудятся доблестные и многие другие смены.

В юбилейный год значительно улучшились производственные показатели пивоваренного завода. По сравнению с прошлым годом производительность здесь возросла на 15 процентов. План шести месяцев выполнен на 114,8 процента. Коллектив изготовил сверх задания продукции на сумму 12 тысяч рублей.

Но нельзя не заметить того, что есть и отстающие предприятия. Отдельные предприятия не выполняют социалистических обязательств. С ними нужно бороться.

Крайне неудовлетворительно работает Механическая торфореперница. План шести месяцев она выполнила лишь на 86,7 процента, а месячную программу только на 73,5 процента. В чем же причина? Дело в том, что здесь очень часто случаются аварии. Очень мешает тылами от завода. А состояние противопожарной безопасности оставляет желать много лучшего.

Внезапно стало ухудшаться выполнение производственного плана на заводе им. Х. Гусевской. Здесь не справляются с производственной планом, и в результате сорвали полугодичный план. Низкие технико-экономические показатели ухудшают отрицательно не соответствуют на исполнение всего района.

Дают задержки, профсоюзные, инструкторские организации — улучшить руководство соревнованиями, взять под контроль выполнение обязательств на каждом предприятии. Следует помнить, что главное в подготовке и исполнении — это борьба за осуществление плана этого года пятитица. Важно широко привлечь всех трудящихся и активную инструкторов за выполнение обязательств и более полно использовать возможности резервов производства. Это будет лучшим подарком юбилею Великого Октября.



Мария Пospelova (на снимке слева) и Ангелина Кусова (на снимке справа) на ткацкопрядильном станке в ткацкопрядильной фабрике «Политбюро» Ленинградской области. Коллектив обслуживают по 4000 оборотов и от каждой из них собирают по 15 миль в неделю. Фото И. Блохина.

Премия — туристская путевка

Путевку в фонд поощрения перевалочных предприятий колхоза «40 лет Октября» Павловского района Алма-Атинской области. Здесь здесь работает женщина, и дело спорится. Золотой хозяйки в прошлом году получила 5,8 миллиона рублей. Около 40 тысяч рублей выделены в фонд путевки. Часть этих средств направлена на туристские путевки. По решению правления эти средства дают наиболее отличившимся животноводам и колхозникам. Первые «призеры» — лучшая лошадь колхоза Р. Туляева и два путевочника по Песиде.

ТРЕХФАЗНЫЙ БОРЕТСЯ С ПЫЛЬЮ

двигатели. И это не могло оказаться неожиданным по своим собственным фильтрам. Мельчайшие частички железа, олово, никель летают вместе с пылью в трубах бесспорных заводов. Они стоят, аккордированные...

50-й ГОД ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ
Пролетария всех стран, соединяйтесь!

Год издания 1957-й
1957 г.
Июль
12
СРЕДА
№ 111 (1718)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

КАЖДОЙ ФЕРМЕ — ПОЛНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

Первые в районе

Значительно убрала плановые цели в колхозе им. Жданова. Заготовлено почти 60 процентов семя. Успех дела обеспечила по семейной схеме на 1000 кошения и материальной заинтересованности колхозников в заготовке кормов. «Говорит, заместитель председателя колхоза В. С. Свиридов, — и, конечно, активное бригад и семя.

Только время в колхозе позволило этой соревнованию. Означается убрала почти 60 процентов семя.

Успех дела обеспечила по семейной схеме на 1000 кошения и материальной заинтересованности колхозников в заготовке кормов. «Говорит, заместитель председателя колхоза В. С. Свиридов, — и, конечно, активное бригад и семя.

Сведения

О ходе заготовки кормов в хозяйствах района на 10 июля 1957 года (в процентах к плану).

«Знамя труда»	49	24
«Дружба»	48	24
«Лесниковский»	40	18
«Гусевский»	20	18
Колхозы:		
им. Жданова	96	69
«Вперед»	83	43
«Заря»	61	32
«Пятилетка Ильича»	60	34
«40 лет Октября»	59	27
«Красный родник»	59	23
«Песня Ленинца»	57	28
«Красный Профинт»	57	19
«Путь к коммунизму»	51	43
им. Восточного	40	20
им. Ленина	34	18
«Рассвет»	31	26
«Большевик»	29	22
им. Калинин	27	10
им. Фрунзе	26	20
им. XXV съезда КПСС	25	15
16 колхозников		
Октябрь	20	16
«Власть Советов»	16	6
«Буревестник»	13	8
«Победа»	13	8
«Искра»	11	4
«Россы»	10	8
«Красная звезда»	10	6

У нас в колхозе

Сейчас в колхозе «Ланцетово» ведется горячая пора: производится семя. На общинном собрании бригады выбрали дальнейшие задания, а затем те, кто победил. Для доставки кормов в путь и обратно вымучили арматурой.

— Трава вытла не вылезла хороша, — говорит председатель правления Н. А. Зариудов, — все же семя мы начали готовить. За месяц заготовлено около 300 тонн семя.

Особенно надо отметить А. М. Кулешкина; 6,8 тонны кормов заготовлено в семя. По шесть тонн семя заготовили три бригады. Также по пять тонн — М. Г. Горюхова, И. А. Лесова, А. А. Шаров.

Вперед центральное отделение

Среди бригад колхоза «Знамя труда» на заготовку кормов для животноводства вперед идет бригада центрального отделения. Она заготовила уже 50 процентов грубого корма и плану. На участках колхоза и полях отгоняются привнесены технику. Механизируют за кормовый срок заготовили около 90 тонн семя.

Производственно используют технику, такую как механизаторы колхозного отделения. По плану время тратится на строительство коммунизма Восток Перелом.

ПОМОГАЮТ НА СЕВКОЗЕ

Колхозу «Память Ленинца» по заготовке кормов для общины выделяет наемные лошади. Инициативу выделение лошадей принимает отделение колхоза. Инициативу активно участвуют им. Мелод, заготовили 100 тысяч килограммов зерна, рабочие лесопилки им. Белого, В. Шарова и другие.

Энергоблок в строю

Первый промышленный ток дал первый энергетический блок на ГЭС в городе Электростанция Ленинской ССР. Его мощность — 300 тысяч киловатт. Тем же возможность Ленинской ГЭС достигла 400 тысяч киловатт. Она одна дает почти в три раза больше энергии, чем все электростанции Ленинской области в последние годы буржуазной власти.

В 1968 году Ленинская ГЭС достигнет своей проектной мощности — 1 миллиона 300 тысяч киловатт.

многого благодарит тех, кто заботился о сохранении и развитии этого блока. В частности, разрабатывала и осуществляла строительство НИИ химической и биологической промышленности органических соединений, удалившей более 90 процентов «лигандов» пыли.

В совхозе «Лесниковский» спорится дело у пастухов

В деревне Чепур (Марчевский район) совхоза «Лесниковский» развивается плановое стадо — стадо сарматского возраста.

Пасту их Семен Яковлев Филиатов и Алексей Васильевич Калинин. В июле этого года было 8300 килограммов прироста в целом по стаду, а из них по 1270 граммов на голову в сутки.

Сейчас в этом стаде более 70 процентов телок. Из них 7 тысяч телок — Илья Гудина, Яковлев, Федоров по актеру.

ТОРФ ИДЕТ НА ПОЛЯ

В этом году в совхозе «Лесниковский» впервые организовано механизированный отряд по вывозу удобрений.

Сейчас в отряде работников и несколько тракторов с самонагружающимися тележками. В том числе трактора из Марчевского совхоза — Илья Гудина, Яковлев, Федоров, Яковлев Геннадий Борисович и Николай Александрович. Вместе 15 тонн по норме они ежедневно вывозят в паровые поля (на расстоянии пяти километров) по 20—24 тонны торфа. Сначала вывозил торф в Жаксарово болота в Чехово, а в настоящее время — в Дроздовские болота.

На минувшую неделю ребята вывезли около 600 тонн торфа, сухого, качественного.

М. Яковлев, водитель трактора «Лесниковский».

